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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

OFCAM
KIT SPECIFICO - SPECIFIC KIT - KIT SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES KIT - KIT ESPECÍFICO - KIT ESPECÍFICA 

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto superiore - Support higher - Support supérieur
Halterung höher - Soporte superior - Apoio superior FRONT SIDE Z4832B 2 (Right; Left)

2 Supporto superiore - Support higher - Support supérieur
Halterung höher - Soporte superior - Apoio superior REAR SIDE Z4833 4

3 Piastrina interna - Inner plate - Plaque interne 
Placa interna - Innere Platte - Placa interna - Z4814 4

4 Supporto inferiore - Lower support - Support inférieur 
Soporte inferior - Untere Halterung - Suporte inferior FRONT SIDE GN1008G 4

5 Supporto inferiore - Lower support - Support inférieur 
Soporte inferior - Untere Halterung - Suporte inferior REAR  SIDE GN1006G 4

6
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

TSP M8x40 840TSP 4

7
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

TSP M6x40 640TSP 4

8
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

- V857T 4

9
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø10x2 Foro 6,5mm C10L2F6,5T 4

10 Molla - Spring - Ressort
Feder - Resorte - Molas - Z2188 8

11 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante Ribassato
M6 (H  5,9 mm) 6DADIB 4

12 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca Dado Autobloccante M8  (H 8mm) 8DADIAUBM 4

13
Funghetto - Support hooks 

Befestigungspilz - Crochets support  
 Gancho de soporte - Gancho de Suporte

- Z125 4

14

Particolari Inclusi nel PL ONE  FIT
Components Included In The PL ONE  FIT

Pièces Inclues Dans PL ONE  FIT
Die Einzelnen Teile Sind Bei PL ONE  FIT
Despieces Incluidos En El PL ONE  FIT
Componentes inclusos na  PL ONE  FIT

- - -
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